



夜幕降临,从鹿回头滨河公园高空俯瞰,三亚中心城区灯火辉煌,绽放出蓬勃的夜经济活力。

# 人间烟火气 三亚夜“醉”美

本报记者 郭志华



夜色下,市民游客身着汉服,赴一场欢愉的三亚国风游园会。

夜幕降临,华灯初上,三亚晚间的热闹气氛才刚刚开始。

在鹿回头风景区,年轻人参与投篮大赛,奋力争当运动健儿;漫步解放路步行街,琳琅满目的三亚特色产品,令人应接不暇;置身三亚海昌梦幻海洋不夜城,炫酷多彩的花车巡游,让爱拍照的游客觉得手机内存大小……中秋、国庆假期刚过,三亚迎来错峰游,市民游客选择三亚室外温度的“黄金时段”(当日晚6时至次日凌晨2时),于夜色中出行,享受椰风海韵带来的别样浪漫和精彩。

作为城市消费的“新蓝海”,夜间经济已成为城市商业的重要组成部分,是彰显城市特色与活力的有效载体。行走于夜色中的三亚市井小巷,聚拢来是烟火,摊开来是人间。各处越来越热闹的夜间消费新场景、新业态,成为经济稳步复苏的生动缩影,也展示出了三亚夜间经济的魅力与活力。

“在这里,食得椰子鸡,品尝清补凉,非常快乐。”在三亚亿恒夜市,来自北京的“00后”游客张米蕊笑着说,三亚“不夜城”的网红打卡点还有不少,得慢下来自由行的夜色迷离,张米蕊拿起手机和远方的朋友视频通话:“给大家看一看三亚的夜色,真美呀!”

三亚亿恒夜市总经理黄俊明说,从今年春节到“五一”假期,再到最近的中秋、国庆“双节”,每逢节假日,夜市的客流量都会迎来小高峰,夜间经济不断迸发着消费活力。

铆足干劲,写好夜间经济的文章,三亚在知行合一中找到了适合自身发展的路径与模式。10月11日,三亚与青岛、成都、深圳、南京等10个城市一同上榜2023中国夜间经济十大新锐城市,足以说明三亚的美不仅仅是碧海蓝天,也体现在星辰夜色之中。

谋定而后动,奋力争上游。站在灯火下的城市发展新风口,三亚正加快夜间经济的谋篇布局,进一步让城市亮起来,人气聚起来,商业火起来,经济旺起来。



市民游客在三亚亿恒夜市品尝特色美食。



天涯区羊栏坨市集吸引不少市民游客前来“打卡”。



三亚国际游艇中心码头,年轻表演者在夜幕中演奏美妙乐曲。



在三亚海昌梦幻海洋不夜城,小朋友乘坐炫酷多彩的花车游园。